PRESSEMEDDELELSE

xxxdag den xx/x, 20xx kl. xx.00, er der marimba solo koncert i 

xxxxxx 
med marimba solisten Kai Stensgaard.

Kom og oplev en spændende marimbakoncert med et afvekslende program bestående af barok, tango, folklore og ny musik.
Marimbaen er nært beslægtet med xylofonen og stammer fra Guatemala og Mexico, derfor giver koncerten også lejlighed til både at høre original folkloremusik og indtryk fra Kai Stensgaards tur til det farverige land i Mellemamerika. 

Den latinamerikanske musik ligger godt for marimbaen, så Kai Stensgaard spiller bl.a. et uddrag af Ariel Ramirez's  "Misa Creolla", Argentinsk Tango og folkemusik fra Mexico. I de senere år er der skrevet både melodiøs og effektfuld musik for marimbaen, og koncerten byder på musik af bl.a. japanske komponister og af Kai Stensgaard selv. Under koncerten spilles også på det nye danske slagtøjsinstrument, Aluphonen, som han er medopfinder af.
Kai Stensgaard jonglerer med både 4 og 6 køller hen over marimbaen, så koncerten er en oplevelse for både øjne og ører. Han er pionerer og specialist indenfor 6 kølle teknik, hvilket har gjort ham efterspurgt til kurser i mange lande.

Kai Stensgaard har igennem de seneste 20 år har han rejst verden rundt med koncerter i bl.a. Royal Festival Hall i London, Simon Bolivár Concerthall i Mexico City og The National Concert Hall i Taiwan. Han har ofte turneret i Mexico og sydamerika. Ligeledes er han efterspurgt til master classes og som dommer i internationale marimbakonkurrencer. Marimbaen har bragt ham til Europa, Japan, Taiwan, USA, Argentina, Chile og Puerto Rico, og i 14 stater i USA.

Kai Stensgaard har modtaget musikpriser og udgivet 7 CD'er, 2 DVD´er, en lærebog i 6 kølle marimba teknik samt mange kompositioner for marimba, som nu spilles af marimbaspillere over hele verden.

yderligere oplysninger: www.kaistensgaard.com  Her kan pressefotos også downloades!

